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When asked, “Would Governor Christie’s close working relationship with

President Obama on the storm recovery make you more likely or less likely to vote for

the governor, or would it make no difference?” 26 percent said they were more likely to

vote for Christie, 3 percent were less likely and 71 percent said it made no difference or

were unsure. 94% also praised Christie’s handling of the storm recovery.

Christie’s bi-partisanship with Democrats, for which he has been criticized by members of his own party, has not hurt him with New
Jersey voters. 30% of Democrats and 27% of independents likely to vote say they will vote for the incumbent. Only 3% of Republicans
polled say they will not vote for Christie.

Buono, according to the poll, continues to have low name recognition. More than half of those surveyed had no opinion of Buono. Of
those who are familiar with her, 24% had an unfavorable opinion. Three-quarters of had a favorable view of Christie.

The poll was conducted June 8-13 of 741 likely voters with a margin of error of +/- 3.6 per cent.

More from NJ101.5

Judge to Rule on Atlantic Club Casino Closing

Fate of Bridge Probe Up to NJ Assembly

Two Men Found Shot to Death on Camden Street

Vote in the 4th Annual NJ1015 Christmas Choir Contest [AUDIO]
Best of the Web

Sad News For Kelly Miley Cyrus Finally Former Disney Star
Clarkson Reveals Why She Sticks ~ Admits To Scandal
Out Her Tongue

Listen Live

Our Personalities



Christie’s Poll Lead Over Buono Grows Page 3 of 5

Steve Trevelise Big Joe Henry Bill Doyle Jim Gearhart Show Jeff Deminski

Ray Rossi Dennis and Judi Show
Newsletter
Get the latest news from NJ 101.5

SIGN UP NOW

We’re On Facebook

New Jersey 101.5

Like 57,141

Log in to Facebook to see your friends' are
doing

Governor Christie Delivers State Of The State
Address [VIDEO/AUDIO]
35 people recommend this.

Light Spectacular Possible on Saturday Night
1,876 people recommend this.

NJ Turnpike Crash Kills 3 From Georgia
197 people recommend this.

Motorcyclist Who Attacked SUV Driver In NYC

Accident Arrested — Would You Have Run Him

Over? [POLL]

641 people recommend this.

Would Less Restrictive Gun Laws Help Prevent
Home Invasions?

48 people recommend this.

Play Big Joe’s Music Trivia to Win Great Prizes

Our Facebook page is sponsored by:

Seize the Deal - Central Jersey

Like 1,032

Popular Posts

It's a Very Special Dennis and Judi Christmas Album [AUDIO] 3 days ago

Is Society Headed for ‘Demolition Man?’ [NSFW,VIDEO] 3 days ago

Save Energy and Money by Tuning Up Your Home's Performance [SPONSORED] 4 days ago
Top 10 Funniest Christmas Movies 5 days ago

Lucky, Zeb, Beau and Amber Need Forever Homes [NJ Pets of the Week] 1 week ago

DAILY DISTRACTION

http://nj1015.com/christiepoll-lead-over-buonogrows 12/23/2013






More Dylan Sprouse Nude Ace Frehley's Kiss Hall of Fame 'Girls' Season 3 Makes it Rain in Vin Diesel Shows Groot Some

Photos Leak Reunion Rules: 'You Can't Have Latest Full-Length Trailer

X . Me and Tommy Both in Makeup' .
Is Kylie Jenner Crushing on 'SNL' Taps Drake as 2014 's First
Justin Bieber? Watch Ted Nugent Sing ‘'The Host and Musical Guest

Christmas Song' With David
Letterman



